
 

 

Referat af mødet den 22. oktober - 2019 
Møde:  Fælles elevrådsmøde  

Dato, tid og Sted: Tirsdag, den 22. oktober - 2019 

Deltagere: Kim Normand (direktør), Søren Vikkelsø (direktør), Palle Hansen (bygningsdrift) Lise Hansen (Kantine) Claus Ring(IT-
chef) + valgte elever fra de forskellige afdelinger, som mødte: Signe Louise, Mikkel Winther, Oscar Svensson, Filip 
Kowalczyk, Gustav Hausholm, Andreas Nielsen, Hope Jensen, William Munk, Karsten Andersen, Michelle Jørgensen, 
Kira Bauzt og Michael Liljeborg 
  

Afbud fra  Michelle, Kira, Palle, Filip, Palle Hansen 

Fremmødte Benjamin Månssen, William Munk, Mikkel Winther, Hope Jensen, Gustav Hausholm, Andreas Nielsen 

Mødedatoer efterår: 27. august, 22. oktober og 17. december. Alle møder kl. 9.00 – 13.00 på Merkurs Plads 

Referent Lena Pind  

Pkt.  Ansvar Bilag 
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Lena Pind  

Nyvalgte til fælleselevrådet 
1. Formand:  Michelle Cecillia Jørgensen (er flyttet til Næstved) 
2. Næstformand:  William Munk 
3. Kasserer: Andreas Nielsen 
4. Elevrepræsentant til skolens bestyrelse med stemmeret (myndig): Karsten Lund Andersen 
5. Elevrepræsentant til skolens bestyrelse uden stemmeret: Kira Akeleye Sommer Bautz 
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Punkter fra 

 Ledelsen på CELF ved Søren Vikkelsø – spørgsmål hertil  

 Bygningsdrift – spørgsmål hertil afbud. 

 Kantinen – spørgsmål hertil  

 IT – spørgsmål hertil  

  
  

  
 

 

  

 

3 Nyt fra Ledelsen ved Søren Vikkelsø   

Budgetterne arbejdes der med. Hvordan ser budgetåret 2020 ud. Grundtaxameter til 
hver elev vi har. Vi prøver at lægge et budget for antal af elever.  
Vi er blevet skåret 2% i en årrække. Men det ser ud til at omprioriteringsbidraget 
stoppes. Det er godt.  
Vi holder SU møde, (Samarbejdsudvalget) arbejdsmiljøet er med her også. Der er 
repræsentanter fra medarbejderne. 
Vi regner med at få budgetterne på plads i løbet af denne uge  
Vi forventer, der kommer lidt flere elever til næste år.  
Vi skal søge vores uddannelser og vi søger vores kurser. Vi har fået alle de kurser vi har 
søgt. Bare på transport har vi fået 300 AMU kurser.  
Vi vil gerne implementere AMU kurserne ind på vores hovedforløb, så de samlæses. For 
at styrke antallet af hold. Der er mål på AMU, som er de samme som på hovedforløb. 
Vi er blevet spurgt om at komme med et oplæg til et 10. klasses tilbud fra politikkernes 
side i Guldborgsund kommune. Det arbejder Søren Vikkelsø og Lena på, sammen med 
SOSU. Det er tankeplan lige nu. 
Den kommunale ungeindsats er nyt, hvor det er kommunen der har ansvaret for alle 
unge under 25 år.  
FGU er et nyt tiltag på landsplan, hvor VUC og produktionsskolerne er lagt sammen i en 
ny uddannelse, der tager op til 2 år. Der er 3 veje her, EGU, PGU og AGU. De går mod 
erhvervslivet, erhvervsskolen og det almene – som går mod gymnasiet.  
FGU Lolland, Falster har hovedsæde i Maribo, har værksteder på Eggertsvej i Nykøbing 
og i Nakskov ligeledes. 



 

 

Søren har været meget involveret i Skills og været dommer og chiefexpert. Søren er 
uddannet tømrer. 
Det foregår både regionalt, nationalt og internationalt. Tømrerfaget er verdens største.  
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Nyt fra kantinen ved Lise Hansen 
Måltidsmærket, vi prøver at få sunde tiltag. Man kan stadig få kage og sodavand. Vi 

prøver at bruge lidt mindre kød, mindre fedt kød og handle så årstidsbestemt som muligt. 

Mange grønsager. Vi tænker på de 17 verdensmål, hvor man arbejder med sundhed, som 

ikke kun handler om mad, men også om man sover godt og får motion. 

Vi har sparet smørret væk. Der var der nogle der bemærkede dette negativt, men nu 

hører vi ikke mere, så vi går ud fra at det er accepteret. 

Vi er uddannet personaler med ernæringsassistenter. Lise er selv økonoma. 

Personalet er forpligtiget til at fortælle om allergener. 

Vi skal tilbyde sund og ernæringsrigtig kost til en offentlig institution. Vi må ikke som 

restauranter må, fylde på med fedt mv. 

Lise har åbnet en anden dør til skolehjemselevernes mad i serveringsområdet. De går nu 

forbi grønsagerne først og det kan mærkes. Der bliver spist flere grønsager. 

Mange synes måske at det er dyrt, men kantinen løber ikke rundt. Der er tilskud fra store 

CELF.  

Af og til har vi store arrangementer, som fx skillsstafet. Hvor vi inviterer. 1000 elever fra 

8. årgang fra Guldborgsund og Lolland.  

I Nykøbing inddrages Kantinen. Men det er klart, at både i Nakskov og i Nykøbing kan 

det mærkes, når 400 + 600 elever indtræder på vores adresser.  
 
 

  

Nyt fra IT ved Claus Ring 
Vi er ved at kigge på de boards, vi har hængende i vores klasserum. Vi ser på vores 
internet og printere.  
For de ansatte, får det betydningen, at de skal have deres kort med ud til printeren. 
Printeren således på, at medarbejderne kommer med deres kort, så printes der. 
Computere som er CELF ejede. De som er ældst skal vi begynde at skifte ud.  
Husk nu at bruge office 365, seneste version. I må lægge alt op. Vi tjekker ikke, hvad I 
lægger op i skyen. Du kan hente fra alle computere. 
Men vi ser på, hvad I lægger på det lokale drew. 
Introduktionspapiret burde der stå om onedrive. En printerkonto, skal der også  
Elev.celf.dk der ligger alt, hvad I har behov for som elev på CELF. 
Kom endelig ud til afdelingerne, hvis I har behov for at tale om de udfordringer der er IT 
relateret.  
 
Der kommer et nyt skemalægningssystem og sekretærerne får også nyt system. Der vil 
komme en periode, hvor der er lidt pres på. 
Leverandørerne kan desværre ikke levere til tiden.  

 

 
 

5 Nyt fra bygningsdrift ved Palle Hansen 
 
Afbud  
 
 
 
 

  



 

 

6 Eventuelt 
Vi kom ind på det, der blev sendt ud til jer. 
Nogle har holdt brætspilsaften. Som var rigtig hyggeligt. 
Det bliver svært at afholde noget på tværs af CELF. 
Søren Vikkelsø kommer med et forslag, at der afholdes noget fx en gang om måneden. 
Men stadig på de enkelte adresser.  
Det må være eleverne der står for sådanne arrangementer.  
Eleverne fortæller at unge i dag er konkurrencemennesker, så det er godt, hvis der er 
konkurrence på events. 
Man kunne lave gaming med forskellige spil. CELF har lige indkøbt 4 cykler til gaming, 
hvor man kan cykle i bjergene.  
Søren fortæller, at CELF er blevet en team Danmark skole. Med bl.a. cykel, kajak og 
brydning. 
 

Bygningsdrift 
Kantstenen ligger for højt, når man drejer ind på Campus.  

Ind til parkeringspladsen. 
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